
 
 

 

 
Αγία Παρασκευή, 25/02/2014 

 

  
 

 
 
Για ακόµα µία χρονιά ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεµόνων των παιδικών 
σταθµών της πόλης µας, διοργάνωσε την αποκριάτικη εκδήλωση του. 
 
Η φετινή γιορτή µας πραγµατοποιήθηκε στο φιλόξενο χώρο του σχολείου 
«Κωφών και Βαρηκόων»  και µε σύµµαχο τον καιρό γονείς και παιδιά 
πέρασαν ένα όµορφο και χαρούµενο Κυριακάτικο πρωϊνό.   
 
Τα παιδιά µας µασκαρεµένα διασκέδασαν µε τη ψυχή του παίζοντας 
παρέα µε τον Γκούφη, τη Μίνι και τη Χιονάτη.  Παράλληλα, πλούσιο 
θέαµα προσέφεραν ο Ξυλοπόδαρος που κυκλοφορούσε µέσα στο πλήθος, 
αλλά την παράσταση έκλεψε ο Ζογκλέρ που µε τα κόλπα του ξεσήκωσε 
µικρούς και µεγάλους.  
Τέλος, οι καταπληκτικές µουσικές επιλογές του dj ολοκλήρωσαν το 
σκηνικό της  χαράς αφού γονείς και παιδιά γίναµε µια παρέα.  
 
Αξίζει να σηµειωθεί πως τα εδέσµατα της εκδήλωσης τα έφεραν οι ίδιοι 
οι γονείς οι οποίοι ανταποκριθήκαν στο κάλεσµα του συλλόγου ώστε να 
περιοριστεί το κόστος της γιορτής. 
 
Ιδιαίτερες ευχαριστίες ανήκουν στην σχολική επιτροπή και στη 
διευθύντρια του σχολείου κα. Χαϊκάλη  οι οποίοι µας ανταποκρίθηκαν 
στο αίτηµα µας για παραχώρηση του χώρου ξεπερνώντας τα προβλήµατα 
που αντιµετωπίζαµε στον παρελθόν.  
 
Ευχαριστούµε επίσης θερµά τον κ. Τουρλάκη, ιδιοκτήτη της ταβέρνας 
«Κοροµηλάς» ο οποίος πρόσφερε απλόχερα, πεντανόστιµα εδέσµατα και 
τον φωτογράφο κ. Κωστόπουλο ο οποίος απαθανάτισε τους πανέµορφους 
ήρωες µας,  για οποιονδήποτε από τους γονείς ενδιαφέρεται να κρατήσει 
αναµνηστική φωτογραφία της εκδήλωσης. 
 
Με την παρουσία του τίµησαν τη γιορτή µας ο πρώην ∆ήµαρχος  ο κ. 
Βασίλης Γιαννακόπουλος, η πρόεδρος των παιδικών σταθµών κα. Έφη 
Καψοκεφάλου , ο αντιπρόεδρος των παιδικών σταθµών κ. ∆ιονύσης 
Λέκκας και οι πρώην δηµοτικοί σύµβουλοι και µέλη του ∆.Σ. των 
παιδικών σταθµών κ. Γιάννης Μυλωνάκης και κα. Ιωάννα Κουτσουρά.  
 



Προϊσταµένες των σταθµών και εκπαιδευτικό προσωπικό ήταν εκεί και 
µας χαροποίησαν ιδιαίτερα µε την παρουσία τους. 
 
Μετά το τέλος της εκδήλωσης, αργά το µεσηµεράκι, σύσσωµο το ∆.Σ. 
του Συλλόγου ανέλαβε την καθαριότητα του χώρου από τα κοµφετί, τις 
σερπαντίνες και τα απορρίµµατα.   
 
∆υστυχώς δεν περίσσεψαν φέτος από τον µπουφέ µας τρόφιµα για το 
κοινωνικό µαγειρείο όπως είχαµε συνεννοηθεί µε την κυρία Γκίνη αλλά 
περίσσεψαν χυµοί οι οποίοι µοιράστηκαν την επόµενη ηµέρα σε όλους 
τους παιδικούς µας σταθµούς για τις δικές τους εκδηλώσεις, και οι 
περισσότεροι, τους δέχτηκαν µε χαρά. 
 
Ευχαριστούµε όλους τους γονείς και κηδεµόνες για την συµµετοχή και 
την προσφορά τους, µα πιο πολύ ευχαριστούµε τα εγγεγραµµένα µέλη 
του συλλόγου που µε την συνδροµή τους µας επέτρεψαν να   
διοργανώσουµε την εκδήλωση για τα παιδιά όλων µας. 
 
Ετοιµαστείτε! Ακολουθούν κι άλλες δραστηριότητες!!! 

 
 

 


